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Ρόδος, 24 Μαΐου 2017 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

11ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Ρόδου … Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 

 

Ξεκινάει το 11ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Ρόδου, 26-28 Μαΐου, με μεγάλη ποικιλία από 

εκδηλώσεις, στο μαγευτικό σκηνικό του Προμαχώνα του Παλατιού του Μεγάλου 

Μαγίστρου, που σπάνια ανοίγει τις πόρτες του στο κοινό, και στην πλατεία με τα 

Πλατανάκια. 

 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ζωντανή μεσαιωνική μουσική που θα μας ταξιδέψει 

στη Δύση και τη Μεσόγειο, από σχήματα όπως οι TREESCELTS από την Αθήνα, ο 

Νίκος Ξυνός και η «Ραδιοθεραπεία» με ιδιόφωνα αυτοσχέδια όργανα, από την 

Κρήτη, αλλά και δύο νέα σχήματα από τη Ρόδο, το SCHERZO MUSICALE από 

ταλαντούχους έφηβους μουσικούς και οι ΑΝΑΜΕΣΑ, ένα πολλά υποσχόμενο νέο 

συγκρότημα που αποτελείται από τους καλύτερους μουσικούς του είδους.  

 

Άλλα καλλιτεχνικά δρώμενα και δραστηριότητες που θα επαναλαμβάνονται κατά 

τη διάρκεια της ημέρας είναι: Mεσαιωνικοί Xοροί από το νέο σχήμα Saltatio Vitae, 

Xοροί Οriental, Αφηγήσεις από τον Παραμυθά για παιδιά, δρώμενα από τους 

Ξυλοπόδαρους Φάουνο και Κύρα αλλά και από τη θεώρατη Ζογκλέρ Καραμελίνα, 

Θεάματα με Φωτιές, Τοξοβολία από τον Αθλητικό Όμιλο Φλόγα, Οπλομαχητική 

Τέχνη Πάμμαχον: «Υπερασπιστείτε τη Ρόδο», Βόλτες με Άλογα , Παλιά Παιχνίδια 

από το ΚΑΠΗ Δήμου Ρόδου και φυσικά δε θα λείπουν οι αναπαραστάσεις μάχης με 

Ιππότες και Πειρατές, από την Ομάδα Σκηνικής Ξιφομαχίας με τη συνοδεία των 

τυμπανιστών του Μεσαιωνικού Ρόδου. Φυσικά θα υπάρχουν και τα εργαστήρια από 

παλιές τέχνες, όπως η τέχνη του Βοτσαλωτού από το Νίκο Κελεπέρα, το Παιδικό 

Εργαστήρι Τέχνης της Τίνας Τρίγκα, η Τέχνη Δημιουργίας του Χόρτινου Σκοινιού 

από το Νίκο Δέτση, το Εργαστήρι Ξυλουργικής από το Γιώργο Ζαρίφη και το 

Εργαστήρι Σιδηρουργίας – Αργυροχοΐας από τον Frank Kock που έρχεται από τη 

Γερμανία και συμμετέχει εθελοντικά για 3η συνεχόμενη χρονιά.  Στο χώρο θα 

υπάρχει και το καπηλειό με παραδοσιακά εδέσματα και τη δική μας μπύρα Ζύθος, 

της ΒΑΠ. 
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Μη χάσετε τα Θεματικά Δρώμενα στον Προμαχώνα του Παλατιού: 

 

26/5 στις  21:45 & 27/5 στις 18:10  

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΑΝΑΛΟΓΙΟ:  «ΜΙΑ ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ ΝΙΚΗ»  

ΑΠO ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΗΣ «ΜΝΗΜΕΙΑ ΔΡΩΝΤΑ»  

To έργο περιγράφει την περίφημη μάχη της Πελαγονίας, όταν οι Βυζαντινοί 

νίκησαν τους Φράγκους και ξαναπήραν τα κάστρα του Μοριά.  

Το έργο μεταφράστηκε από το «Χρονικό του Μορέως» και σκηνοθετήθηκε από το 

Νίκο Δεληβοριά. Ερμηνευτές: Ορέστης Ζακυθινός, Γιάννης Κατσιμίχας, 

Κωνσταντίνος Πολύζος, Χρήστος Μπαλτάς 

 

27/5 στις 19:10  

ΚΩΜΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ ME TH ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΟΙΝΟΥ  

“ΖΗΤΩ Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ!” ΑΠΟ ΤΟΥΣ  SCOTT & MATI FAIR  

Είναι τα γενέθλια του βασιλιά, οι δύο γελωτοποιοί πρέπει να τον διασκεδάσουν 

απόψε αλλιώς το κεφάλι τους δε θα παραμείνει στη θέση του … Δοκιμάζουν τα 

πάντα, ζογκλερικά, αστεία νούμερα, επικίνδυνα ακροβατικά μα τίποτα δεν 

ικανοποιεί τον βασιλιά και οι φρουροί ακονίζουν τα τσεκούρια τους ...  

Άραγε θα υπάρχουν έως το τέλος της ημέρας?  

 

28/5  

Στις 17:00 - ΕΝΑΡΞΗ: ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΗΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ 

Στις 18:30  ΠΡΟΜΑΧΩΝΑΣ ΠΑΛΑΤΙΟΥ: “ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ .... 

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ : Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ» 

Μια νέα προσέγγιση στον πολιτιστικό τουρισμό μέσω του έργου DIVERTΙMENTO.  

Εισηγητής: ΔΡ. Βασίλης Λαοπόδης, ιδρυτής & πρόεδρος του Culture Polis 

 

 

Στο πλαίσιο του Σχολικού Βιωματικού Προγράμματος «Γεφυρώνοντας τις Εποχές – 

Γνωριμία με τη Μεσαιωνική Ρόδο» που πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία τα 

Τμήματα Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/Βάθμιας & Β/Βάθμιας Εκπ/σης 

 

Συμμετέχουν: 

 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΦΑΝΤΟΥ, ΤΑΞΗ Α1: «Τεχνολογικά Δημιουργήματα και η 

Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου». Έκθεση με δημιουργίες των παιδιών. 

ΡΟΔΙΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑ, ΤΑΞΗ Γ2 ΔΗΜ. ΣΧ.: «Το Ταξίδι μας στο Μεσαίωνα των 
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Πολιορκιών». Έκθεση με δημιουργίες των παιδιών. 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΦΑΝΩΝ, ΠΡΟΝΗΠΙΑ-ΝΗΠΙΑ: “Ταξίδι στο Χρόνο - Η Ζωή στη 

Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου». Προβολή παρουσίασης. Παρασκευή, 26 Μαΐου.  

16ο ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΥ, ΤΑΞΗ Β1: «Οι Ιωαννίτες στην υπεράσπιση της Ρόδου».  

Προβολή Βίντεο. Παρασκευή, 26 Μαΐου.  

1ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧ. ΡΟΔΟΥ: «Παίζω κι εγώ σαν άλλοτε» τα παιδιά παίζουν 

Μεσαιωνικά Παιχνίδια και με τη συμμετοχή του κοινού. Σάββατο, 27 Μαΐου. 

16ο ΔΗΜ.ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΥ, ΤΑΞΗ Β1: α. «Ιωαννίτες Ιππότες», β. «Πανοπλία 

Ιππότη» παιχνίδια με τη συμμετοχή του κοινού, γ. Παιχνίδι Μνήμης με μεσαιωνική 

θεματολογία. δ.Έκθεση με δημιουργίες των παιδιών και δημιουργία κούκλας 

Ιππότη από τη Ζωή Καστρουνή, Σάββατο, 27 Μαΐου.  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧ. ΚΑΛΑΒΑΡΔΩΝ, ΤΑΞΕΙΣ Γ-Δ-Ε-ΣΤ: Ζωντανεύουμε τον πίνακα 

«Παιδικά Παιχνίδια» του Bruegel. Το project περιλαμβάνει: α. Μεσαιωνικά 

Παιχνίδια με τη συμμετοχή του κοινού β. Έκθεση έργων που φτιάχτηκαν στις 

τάξεις και γ. Παράσταση με θέμα τα παλιά παιχνίδια με αφήγηση. Σάββατο, 27 

Μαΐου. 

 

Το Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Ρόδου είναι μία πρωτοβουλία του συλλόγου 

«Μεσαιωνικό Ρόδο», σε συνδιοργάνωση με το Τμήμα Πολιτισμού 

Δωδεκανήσου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και το ΔΟΠΑΡ, τη Στήριξη του 

Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου και  την Ευγενική Παραχώρηση της 

Αρχαιολογικής Υπηρεσίας Δωδεκανήσου.  

 

 

Για το «Μεσαιωνικό Ρόδο» 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

 


